

PROCES VERBAL

Încheiat azi 28 FEBRUARIE 2022, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 81 din 22.02.2022, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenți 15 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție, cu următoarea ordine de zi:

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 14.02.2022;
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant și a unui membru supleant al Consiliului Local al orașului Baia de Aramă pentru a face parte din comisia de evaluare a probei interviu la concursul pentru ocuparea funcției de director la unitățile de învățământ preuniversitar de stat din orașul Baia de Aramă - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2022, care urmează să le presteze persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al orașului Baia de Aramă a imobilelor C5 - anexă și C6 - anexă, construcții înscise în CF nr. 50160 Baia de Aramă și aprobarea demolării acestora - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
5. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Baia de Aramă să-și exprime votul asupra punctelor înscrise pe ordinea de zi a ședinței AGOA de la SECOM din data de 15.03.2022 - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
6. Proiect de hotărâre pentru revocarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Baia de Aramă nr. 1/18.01.2022 privind aprobarea renunțării la judecata aferentă dosarului nr. 964/181/2021, aflat pe rolul Judecătorei Baia de Aramă, având ca obiect revendicare imobiliară - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*
7. Proiect de hotărâre privind validarea suplimentării bugetului local al orașului Baia de Aramă pentru anul 2022, efectuată prin Dispoziția Primarului orașului Baia de Aramă nr. 80/22.02.2022 - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;*

8. Diverse;

Ședința ordinară se desfășoară atât prin mijloace electronice, printr-o platformă de videoconferință, cât și cu prezentarea fizică a consilierilor locali care nu au asigurată conexiunea la internet a dispozitivelor utilizate sau care doresc participarea fizică. Din cei 15 consilieri locali prezenți, 6 consilieri locali participă prin intermediul platformei de videoconferință, respectiv domnii Ancuța Victor, Baloi Ion Victor, Buncianu Mirel, Cojocar Ioan, Gogan Ion Petre, Tatomir Valentin, iar 9 consilieri locali participă cu prezența fizică, respectiv domnii Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Cucu Ion, Ciochină Ilie, Martinescu Grigore Claudiu, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Vîrzob Dorin, Vîrzob Toader.

Domnul Sanislav Florin Lucian propune domnului președinte de ședință suplimentarea ordinei de zi cu două proiecte de hotărâri.

Domnul secretar aduce la cunoștință că potrivit prevederilor legale, un proiect de hotărâre nu poate fi supus votului dacă nu este însoțit de referatul de aprobare, raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Baia de Aramă și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că proiectele de hotărâre au fost înregistrate, iar dacă domnul primar a ales să nu-și facă datoria și să le transmită, noi vom supune votului punerea pe ordinea de zi a proiectelor de hotărâre.

Domnul Ancuța Victor spune că potrivit art. 136 din Condul administrativ punerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre este posibilă doar dacă este însoțit de documentele necesare, respectiv, referat de aprobare, raport de specialitate și avizele consultative ale comisiilor de specialitate.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că noi o să supunem votului suplimentarea ordinei de zi, iar dumneavoastră aveți opțiunea să votați împotriva. Având în vedere că este vorba de niște proiecte deja

înregistrate, aparatul de specialitate al domnului primar trebuia să-și facă treaba și să nu obstrucționeze activitatea Consiliului Local. Noi știm că proiectele de hotărâre trebuiau să aibă avizele și că nu este problema noastră că cineva nu-și face treaba.

Domnul Tatomir Valentin întreabă despre ce proiecte este vorba.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că este vorba de un proiect de hotărâre privind revocarea din funcție a viceprimarului orașului Baia de Aramă, domnul Buncianu Mirel și de un proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului orașului Baia de Aramă.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că ce s-a adus la cunoștință este perfect adevărat. Un proiect de hotărâre ca să poată să intre pe ordinea de zi trebuie însoțit de documentele necesare.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că se supun votului și pot intra pe ordinea de zi. Domnul Primar a ales să plece și să nu-și facă treabă, iar aparatul primarului trebuia să-și facă treabă și să nu blocheze prin tertipuri intrarea proiectelor pe ordinea de zi. Cred că sunt și aspecte de natură penală, dar astea se vor discuta ulterior. Eu am supus Consiliului Local suplimentarea ordinei de zi, iar votul nu poate să-l oprească nimeni.

Domnul Tatomir Valentin spune că sigur se poate face propunerea, dar președintele de ședință și secretarul au obligația să constate dacă proiectul de hotărâre îndeplinește condițiile pentru a fi introdus pe ordinea de zi. Ei trebuie să hotărască.

Domnul președinte de ședință Martinescu Grigore Claudiu întreabă secretarul general dacă este legal ca proiectele de hotărâri să fie introduse pe ordinea de zi fără rapoartele de specialitate și avizele consultative.

Domnul secretar afirmă că, așa cum am precizat mai înainte, conform art. 136, alin. (8) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ: Fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței consiliului local este supus dezbaterii numai dacă este însoțit de:

- referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local;

Domnul Sanislav Florin Lucian propune amânarea ședinței Consiliului Local până când aparatul primarului își va face treaba. Este legal să supun votului această amânare a ședinței?.

Domnul Tatomir Valentin întreabă care este urgența și motivele supunerii votului a proiectului de hotărâre privind eliberarea din funcție a viceprimarului orașului Baia de Aramă. Care este pericolul dacă mai așteptăm 2- 3 zile pentru ca proiectul să obțină toate avizele necesare. Eu vreau să scot în evidență că este un pic forțată chestiunea aceasta.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că dacă proiectul era transmis se observau motivele propunerii eliberării din funcție. Este vorba de o poziție a noastră pe care ne-o menținem. La fel de forțată este și impunerea consilierilor locali să nu participe la dezbaterile ședinței de astăzi. Eu solicit amânarea ședinței până când vom avea prezență fizică și aparatul primarului își va face treaba.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că pentru reușita succesului de astăzi nu faceți lucrul acesta. Presupunem că ar trece, însă va pica imediat în contencios administrativ sau la prefectură. Aveți răbdare și luați avize necesare.

Domnul președinte de ședință afirmă că trebuie procedat legal.

Domnul secretar afirmă că în Codul administrativ nu este prevăzut aspectul amânării unei ședințe a Consiliului Local, însă este prevăzut faptul că dacă nu se aprobă ordinea de zi, nu se acordă indemnizația consilierilor prezenți la ședință. Nu rețin exact articolul de lege, însă mă retrag să-l printez.

Domnul primar spune că astăzi a aflat ca a fost depus la registratura proiectul. Eu am fost plecat la Dr. Tr. Severin în interes de serviciu, ce trebuia să fac, să zbor să vin să repartizez ce ați depus astăzi?. Am obligația ca în termen de 30 de zile să repartizez proiectul pentru a obține toate avizele necesare.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că nici consilierii locali nu au obligația să voteze proiecte dumneavoastră. Le mai analizăm și noi 30 de zile, că nu ne obligă legea să votăm.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că dacă începem cu pumnul pus în gură consilierilor, de astăzi înainte să vedem dacă se mai pot ține ședințele cu 6 consilieri.

Domnul primar afirmă că nu trebuie uitat un lucru elementar, acela că dumneavoastră ați aprobat, prin regulament ca ședințele să se desfășoare și online. Consilierii PNL sunt online.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că are o înregistrare cu un consilier PNL care arată că ați interzis să fie prezenți fizic. Din respect pentru dumneavoastră vreau să nu ajugem să ne enervăm unii pe alții. E

foarte simplu, dumneavoastră în 30 de zile puteți să demarați procedurile de avizare a proiectelor, iar noi putem să venim la ședințele consiliului local peste 3 luni de zile. Nu ne puteți obliga să ne exercităm votul.

Domnul Tatomir Valentin spune că la 3 luni de zile consilierul local își pierde mandatul. Ceea ce vreți să faceți este un lucru normal, ține de democrație, e permis de lege, se poate iniția. Problema este cine forțează, cei care acum invocă faptul că nu poate intra pe ordinea de zi pentru că nu sunt avizele, sau cei care au depus proiectul astăzi, în ultima clipă. De ce nu lăsați lucrurile să curgă natural, permiteți celor din primărie să-și facă referatele, comisiile să-și dea avizele și va intra cu siguranță pe ordinea de zi.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că în situația asta noi ne vom abține la toate proiectele și vă așteptăm să ne invitați la ședință cu gânduri mai bune.

Domnul Baloi Ionuț Victor aduce aminte domnilor consilieri de la PSD că atunci când a fost depus un proiect de la PNL nu v-ați prezentat la ședință. Deci, cei de la PSD nici măcar online nu au intrat. Dacă suntem corecți haideți să ne uităm în oglindă.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că noi avem o poziție și ne vom abține de la vot. Să vedem dacă o să treacă proiectele cu votul celor 6 consilieri prezenți online. Dacă doriți ca ședința să continue, domnule președinte, vă rugăm să supuneți la vot ordinea de zi, cu sau fără proiectele propuse pentru suplimentare. Conduceți ședința cum considerați.

Domnul secretar aduce la cunoștință prevederile art. 135, alin (7), (8) și (9) - Ordinea de zi a ședinței se aprobă cu majoritate simplă, la propunerea celui/celor care a/au cerut convocarea consiliului local.

Suplimentarea ordinii de zi se aprobă numai pentru probleme urgente cu majoritate simplă.

În cazul neaprobării proiectului ordinii de zi, în condițiile prevăzute la alin. (7), nu se acordă indemnizația cuvenită consilierilor locali pentru ședința respectivă.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, fără suplimentarea propusă de către domnul Sanislav Florin Lucian, aceasta fiind aprobată în unanimitate (15 voturi „pentru”).

Domnul Sanislav Florin Lucian explică faptul că o să ne abținem de la vot datorită modului cum a fost tratată această ședință a Consiliului Local și a sfidării compartimentelor de specialitate ale domnului primar. Să stabilească inițiatorii cum vor trece proiectele de hotărâre și cine le va expune.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 14.02.2022, acesta fiind aprobat în unanimitate (15 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant și a unui membru supleant al Consiliului Local al orașului Baia de Aramă pentru a face parte din comisia de evaluare a probei interviu la concursul pentru ocuparea funcției de director la unitățile de învățământ preuniversitar de stat din orașul Baia de Aramă, acesta fiind supus la vot și aprobat cu 8 voturi „pentru” și 7 „abțineri” (Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Ciochină Ilie, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Vîrzob Dorin, Vîrzob Toader).

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că domnul Cojocaru Ioan nu poate vota deoarece va fi examinat de către comisie. El ar trebui să se abțină.

Domnul Cojocaru Ioan spune că dacă știm metodologia de ocupare a funcției de director sau director adjunct, ați văzut sau trebuie să știți că eu nu am candidat pentru funcția de director la Colegiul Tehnologic Constantin Brâncoveanu, eu am candidat pentru funcția de director. Asta înseamnă că pot aplica pentru oricare dintre cele 72 de funcții disponibile în județul Mehedinți.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2022, care urmează să le presteze persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat, acesta fiind supus la vot și aprobat cu 8 voturi „pentru” și 7 „abțineri” (Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Ciochină Ilie, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Vîrzob Dorin, Vîrzob Toader).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al orașului Baia de Aramă a imobilelor C5 - anexă și C6 - anexă, construcții înscise în CF nr. 50160 Baia de Aramă și aprobarea demolării acestora, acesta fiind supus la vot și aprobat cu 14 voturi „pentru” și 1 „abținere” (Vîrzob Toader).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Baia de Aramă să-și exprime votul asupra punctelor înscrise pe ordinea de zi a ședinței AGOA de la SECOM din data de 15.03.202, acesta fiind respins cu 6 voturi „împotriva respingerii” (Ancuța Victor, Baloi Ionuț Victor, Buncianu Mirel, Cojocaru Ion, Gogan Ion Petre,

Tatomir Valentin), 8 voturi „pentru respingere” (Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Ciochină Ilie, Cucu Ion, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Vîrzob Dorin, Vîrzob Toader), și 1 vot „împotriva” (Martinescu Grigore Claudiu).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre pentru revocarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Baia de Aramă nr. 1/18.01.2022 privind aprobarea renunțării la judecata aferentă dosarului nr. 964/181/2021, aflat pe rolul Judecătoriei Baia de Aramă, având ca obiect revendicare imobiliară.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că în răspunsul de la Prefectură, dat în grabă, materialul nu s-a analizat. Aici, se vorbește despre un număr cadastral, care de fapt este numărul cadastral al doamnei, pe care noi l-am depus. Păreră mea este ca noi să solicităm o reanalizare a materialului de către compartimentului domnului prefect în vederea revocării legale, nu pe o adresă care nu are nicio valoare juridică, deoarece nu se spune nimic real în acea adresă.

Domnul Ciochină Ilie spune că real este că pe acolo a fost drum de când mă știu eu. S-au judecat la toate instanțele, iar Consiliul Local este mai tare ca toate instanțele.

Domnul secretar afirmă că în cazul în care proiectul de revocare nu se aprobă, iar noi nu putem înainta hotărârea, domnul prefect va ataca hotărârea la instanța de contencios administrativ, iar efectele acesteia vor fi suspendate de drept.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că adresa de la prefect are date eronate, iar noi îl anunțăm că acel cadastru, de fapt, îl deține numita Buncianu Lunița și rugăm reanalizarea documentației care a stat la baza adoptării hotărârii. Prefectul ne spune consultativ să revocăm, pe noi nu ne obligă nicio lege. Dacă noi nu o revocăm, va solicita prefectul asta în instanță.

Domnul primar afirmă că este de acord cu amânarea supunerii la vot a proiectului de hotărâre și cu solicitarea unei reanalizări.

În urma discuțiilor, consilierii locali hotărăsc, în unanimitate, amânarea supunerii la vot a proiectului de hotărâre pentru revocarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Baia de Aramă nr. 1/18.01.2022 privind aprobarea renunțării la judecata aferentă dosarului nr. 964/181/2021, aflat pe rolul Judecătoriei Baia de Aramă, având ca obiect revendicare imobiliară și solicitarea reanalizării acestei hotărâri de către Prefectul Județului Mehedinți.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că trebuie înaintată o adresă Prefectului Județului Mehedinți, motivată. În sensul că în adresa transmisă sunt unele erori materiale cu privire la faptul că drumul sătesc este înscris în cartea funciară nr. 50154, care de fapt este cartea funciară a imobilului deținut de către numita Buncianu Luminița. Enumerăm și depunem cu adresă și toate actele care au stat la baza adoptării hotărârii.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind validarea suplimentării bugetului local al orașului Baia de Aramă pentru anul 2022, efectuată prin Dispoziția Primarului orașului Baia de Aramă nr. 80/22.02.2022, acesta fiind supus la vot și aprobat cu 8 voturi „pentru” și 7 „abțineri” (Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Cucu Ion, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Vîrzob Dorin, Vîrzob Toader).

Domnul Sanislav Florin Lucian aduce la cunoștința că inițiatorul proiectelor de astăzi, a greșit grupul și a postat în grupul consiliului local expresii jignitoare.

În continuare, domnul Dunărințu Ionel Rafael, prezent la ședința Consiliului Local, solicită, ca cetățean, pentru următoarea ședință următoarele lucruri și documente:

- documentele de scoatere din fondul forestier a investiției Asfaltare străzi ale orașul Baia de Aramă pe o distanță de 3, 5 km, întrucât au fost solicitate de către mine și am văzut că a fost distrus fondul forestier;
- modalitatea de închiriere a spațiului de lângă piață, deoarece știu că este proprietatea Consiliului Local;

- la Păstrăvărie s-a decopertat o suprafață enormă de mare din domeniul public;
- documentele amplasării terenului de sport din incinta stadionului;
- documentele de predare proiect piață agroalimentară, întrucât eu știu că am avut proiect. Să se comunice dacă s-au făcut plăți, întrucât s-a făcut alt proiect, iar eu am lăsat proiect și înseamnă că este o dublă finanțare;

Domnul Dunărințu Ionel Rafael spune că de aici încolo începe distracția.

Domnul secretar afirmă că va aduce la cunoștința conducerii despre aceste solicitări, iar în măsura în care se va constata că acestea pot face obiectul Legii 544/2001, vor fi puse la dispoziție cu siguranță.

Domnul Cucu Ion întreabă dacă din bugetul local se pot acorda ceva bani pentru oamenii din Ucraina care trec granița la noi. O sumă cât de mică.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar afirmă că domnul contabil ne poate lămuri cu privire la acest aspect.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că la inițiativa a 5 familii din satul Stănești, aduc la cunoștință că pe drumul sătesc 35, aceștea nu beneficiază de iluminat public. Sunt 5 familii acolo, mai exact la Crăciunescu Pantilie, care trăiesc într-o beznă totală. Vă rog, haideți să facem ceva, este vorba de 150 m de cablu care trebuie montat acolo.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces – verbal.

**Presedinte de ședință,
Martinescu Grigore Claudiu**



**Secretar General,
Curelea Victor Sabin**

A handwritten signature in black ink, which appears to be "Victor Sabin", written in a cursive style.